Hortinfo zum Schulstart am 18.05 2020

Liebe Eltern,
ab Montag, den 18.05.2020  beginnt der Unterricht in der Schule für alle Klassen und auch der Hort öffnet seine Türen wieder für alle (nicht nur Notbetreuung).
Hierzu ein paar wichtige Informationen:
Öffnungszeiten Hort: 6.00 Uhr  bis 7.45 Uhr
                                       11.25 Uhr bis 16.30 Uhr   

Leider können wir unser offenes Konzept aus gegebenem Anlass nicht beibehalten.
Das bedeutet, die Kinder werden in ihren Klassengruppen von möglichst gleichbleibendem Personal betreut und dürfen nicht „durchmischt“ werden.
Klasse 1: Spielzimmer (unten) 
Klasse 2: Spielzimmer (oben)
Klasse 3: Bauzimmer + Ruheinsel
Klasse 4: Klassenzimmer + Schlummerland

Wir werden versetzt Mittagessen, in den Garten gehen und vespern.
Diese strikte Trennung können wir aus personellen Gründen, am Nachmittag nur bis 15.00 Uhr beibehalten.
Im Frühdienst (6.00 Uhr – 7.45 Uhr) sowie nach 15.00 Uhr sollten die Kinder einen Mundschutz bereithalten um eine eventuelle Zusammenlegung zu ermöglichen. 
Dies ist stark von der jeweiligen Kinderzahl abhängig deshalb bitten wir sie, Ihr Kind möglichst bis 15.00 Uhr abzuholen und den Frühdienst zu vermeiden. Wenn dies nicht möglich ist, geben Sie uns bitte telefonisch (037341/ 50295) Bescheid, zu welchen Zeiten Ihr Kind den Hort besucht, um das Personal planen zu können.
Die Hygieneregeln gelten genau wie in der Schule und Sie müssen uns täglich (per „Laufzettel“) bestätigen, dass Ihr Kind und der Hausstand gesund und frei von Symptomen sind. Es wird eine gemeinsame Liste für Schule und Hort geben. Den Laufzettel kontrolliert der Hort für die Frühdienstkinder und die Schule den Rest, um unnötigen Aufwand und Doppellungen zu vermeiden. Ohne  die tägliche Unterschrift auf dem Laufzettel ist eine Aufnahme in Schule und Hort nicht möglich. 
(Bei chronischen Krankheiten z.B. Heuschnupfen … bitte ein Attest oder Kopie vom Allergieausweis mitgeben.)
[bookmark: _GoBack]Bitte bedenken Sie, dass am 22.05.2020 (Freitag nach Himmelfahrt) Schließtag ist und der Hort, wie in der Hausordnung verankert, geschlossen bleibt.
Wir freuen uns auf ein Stückchen Normalität und hoffen weiterhin auf ein gutes Miteinander mit Ihnen und Ihren Kindern. Wir bitten Sie, beim Abholen den Hort nicht zu betreten. (Ausnahme: Infoweitergabe oder Absprachen bitte nur mit Mundschutz)
Viele Grüße Ihr Hortteam  

